9
| 6006500 | 6006p00
51T
13513 (LJ'
W
SSfss
SIS
g
7
—
,%\ A A o) 3 '
— & 13 == = T ® e © o sl w b, g 22
syt - 7500 o O e 4P 5\ 3| ©
=— A oS T &7 O O 9B o @ |T35% ket © J \ \ N
B — & VR I bl N
o S i 5370, ‘(y 5 429 o oY 0 8 og @ d ey — AN B
o = =T o0 R P : N S
33—~ o o= ¥ N O . oo &2 o) * 29 1A 5 e N N
3, ‘ Z v B0 o B 4, 00 O |'e343%) a3 d ar| g7 #8de N N
47 Tt . - Z &o g0 o ¢ R OPINTS ©od 397 & Bpjes D ¢ R N\ 24 \
- , 5 a6, Y G ovn Y 50 o O A - a © ‘ V1
/ _— - e s Berdpi o | X
e - : B - - \
ST o | Fi 19 19
—7_4// Q o) ~ | " \‘2\
e ¢ ‘ = & ’ 17 94/3
P ) —— i3l )
P 36 2 g S & W V!
/ ;//17///4%’ 34 - = — ] e l\ H 2 \\
e 4 o T /\_}/?f/ga.?j-ﬁg(fif 35 PN || D \ ;
- = Al i |
- \ ) 55 \ggﬁq B S c “w (6 ) . 3.26 815061 | \ \ ; 7
\ $5_— =50 — el —< o o) ) ' 40 o T /
397 —F o 4 28 o) o 4 | | i A /
o ) ? — 53 : 313 ! \ /
e A —% o\ f el | \ /
Z o =~ e 0 U o) 25 h2 q | I
T = - 1 351) 274,
e e D ” Ty 4 % )
~ // S 35 e 110y ' .38 oo 328 | =2 ) | | |
-z \ B0 S, 348 » A4 S 75 2 4 | ||
/// 2 CETHS g2 G5t s X 1 | Il
7o NS VA A BMO o o | = ol 4 < |
- d\\!&// 42 \\ =y 1) 2 &9 . by o/ h4 192 | ég :o/ | :
- \ 3 nalk : - 553 366 444 3 34 |
\ 5 26 . ' “Pthip. h2 19 \
. Big)acel e o ? i2 3 207 \38_~ _\ 1% B 320 \\
10 \ 7 o] )
3\\? e ath VW . 3 v 3¢ ¥ 1 B
AN - 2 . o
\\ b GB‘% ” 260 ' ; 1 = W\ o ! -— A ' l’
) \ € 2 o) ?457 b4 I N\ A T S e T e WO G\ [
oo ¢ i o 38 44/1 \ o A\ s - ; S : | B
ol Roc I == - {38 \307 352 A\ AN e W A /
\ 4001 \\ 1 . 7 [ 2301 \ :0\ k 4 < * \\% ;} \OI: | |
VTS B e 166 L@ * o kp BEPA AN | GO “chip.’ I
\3 A <\§5 /// * \\ \ \ * NS 429 \ @30 4172\ \ \ . [l !
\ el A0 N g TN 14 \ o 336 -~8 TSN =\ e |
W L S N \ 385 . ©\% bt \ - o Sagp et A040
\ 3 @ NN - A N @ X400 : s
\ e\ 348 ) 2.9b W LT R AL / FRRLI —~ 4 \
Bz \ \ o) \\43'0 @\ \ ¥ v . mw“‘/w/‘“ = te) RN \
4172 \ TIE L8 ' sl |\ 1 \ i oEF _ Ser
i 378 L= 384\« -2 ) G h
\ . 4@4‘ \E VieEEa eeg 2881\ °\ 33Nk -7 g S VR A ¢ N
\]40063 ) 4 0. /// W o o m - = = 41 I\P A4 % ﬁ% 18 — [©) N
VoW \ @ 3y 3\ =2 F-89 w T = T %ﬁ{?ﬁ : — © \
\ ORE o \ady 64 W == 3.06 T e A
\ A4\ < : 305 a4l o r8/ oG 24 % bruf == €0} \
\ 39 8\ & i2 02 0 - f 189 2 2
\1.37 i 40 no42 . o
3 285 AT = - $
\ = 3N " I ol /gge/H N -5
\ &\ e i6 4,11 Y ‘A = : ‘ .
\ S LRGN 28 83 b =T —= '
\ =3l € 4 L = = 7 7 oo
\ ?: \ 395 o 3BT //// s —_ pe \ s = l K?)
\ ¢ 5 B 71 4,06 <% ow Kk == — 1\ 0 ‘ 570 .8%23& KEEne :':} SlE s o @
\ e o ! 2 &oa - poet ¢ 1 o =2 26¢% u = 5385 17— L% 336 @ e P 7 >
\ s o ~ ch @ arlyj —br. 1> N I T ~ 3
\ 7 7 2.; - 42 —— Z : s = 2" \\2.9 : (WX 397?.1 o (..{ \‘ﬂ’ .4.7\ \OQ\
\ € ) —~ . : S N ¥ .96 ) ) I~ ~ AN
\ * : ~ 26 <, 3 : \3 Sy oHess @ CHITC] | A ANCE
\ At W - 3:&‘ 3 2 S50 N A 83 ZFg T . : 3R 340, 1 Sl e ”ﬁgﬁ \f\
: Ul o r =) S -
\3 &\ 5 Seats t 394 : B2 A Jo 9P B © N
5 1l — R33! 3 ‘ = X ) N . — s .
16 < . s 6% ! 30 380 3.90, L W= Lo \ 316 3 Yo ‘ X\ g\ 1A AN
e W <15 ) 3 | Paa 2 g AT VA ag t lan 3 0435 , o | \ T \
5 Lo > / /1//";(“@?\(_ A 3 02 ) T \ n . \) R S0 .2 i .24 89/32. 1-6 0\_ 63 ____4 R = 9 | |
— i’ I e 7 S .l ’Eé_f.:'77 ' "\ \3z 5 05) i \in - =9 . = @ s 93 8 I
- = Tors -3‘7é' 43 % 93 ) f\ @ - - 335 _ ____4 r‘.’x 1l
- 723 3 e * 62 58 ZEIR 322 | i \=2& 33 o
///// . '_‘—‘S’/GT 4 ’ 84 . 4 8721\ (O] ‘5’88_ j 6 :0: 80 & ¢ gg ﬁ / J
- =% 2 38 7 G‘l\/\\‘\’rz/ H\ — 0 o 6 W LS h P 5 //é'l
g e NN E 2 '8 | == 14 _ 3 \ 5 ole : AN
- \ \ @\ 38 1 g?g 35% % W\ (*'-'\\ e'\\)f?//; I: 205 _“\3 2 X I S 1] \ r,/.‘ g /// \\\?\0
//// ) ) < : ,° SATREN v 9 [ \ \ ~ * A"" / NGHS
Pt ‘ ) \ & g'gg p: B 383 oA < ‘1?,198% (R‘é L L 378,72 i5 36 360 & / 2 ‘t , =~z
ar - MRE, - \ ARV T ¢ - 8 o B ,
?9/\ g \ ?&_\ b, ekl 840\ / ge{] A 218645 o 247 267 3 34 329 3.1 3 S | X /7
_ o \ 6\ \ SF\ ja 10 =378 A\ =7 e rouln [ Fh 257 il ; .78 1 A . a
3& - \ \\._ 9:_ 0l @) %i\\’ *x 187 a? \ ‘ 264 20 - 3'SN 341 43 3 0: 5 @ - o |I /\/\/ //
\ A =N ) 3/.‘69 ) - dl 55 N 8 il 2 . "o r?/’.\q g ) (el /\‘\] /(/‘/
LA ST AN 3.9 St ; TEO ot 6" s T &)
\ % 3\ 3(1 \\ 83 Q 2 2 3 = 371 1 Koo\ asfalt al. | | o &’% ‘SL /é;/
L\ T a0\ \ 3 < : 263 47 55 het AL\ Jas4 3 |2 37 =/ 7
\ S\ i, . | 3R £8 ¢ 3 29K 388 — Bl 7 5 03 2 A%se —(EP ! T i S
3\ 8 xT 1388 Lt o a 8370 375 — T ) - ——78 B4 e NE| " i s’
“\3 AR-\N (g, Sea RO = — "\ # , P N ] G2e 88 26 0 9 * = T/ 248 5 422@;:7 H // /
L\ s o " ! 28 4 i o g ¢ 253 “63 43 o s I %29 |oc Al et g 1/
A\ : i \ \ g ] I SR 244 B hS o PR 4 e | O Al s 1/
\ @ - \ * NP 6 B i ) 38 h 1" Kk g ’ 7 y /
- 3 \ \ \ & a I o1 n - s | ekl — 2T 11! L .
\ \ ﬁ@et\ ) (_\\\ #\ 170 ) \ A\ “ ?-3 3] %29 69! 4:'.._J 38 397 s 5 ¥ ‘ o }\/ s | /‘(Tgﬁ’i——:\\ // Ql ,
=\ he ” i .6 : T R | b~ |261 - m 33,30 P 2.3 \')f‘; \3 x P ~T——_ N \ /
1 2SRV AR\ \ \ & \2elEPT K<) 12985 = a R ; 3 K NE] = 3 359 ~og] | © - it 2NN /,
\ Lo\ 3. \ e | HRZ S 7 1 7 . 3 02, = ) W _ - NN /
\ \\\ X \\ \ | =3) é} 3 . - 5 : - \32. N i - _;9 4 ! s 4// s - 3 g f\:% l \ \ﬁ\as 4/9/ //
81 \‘ \!\:\\ : . \ \ 10} : 193 | ' . . ¥ (2. 34 27 Ne45 oo by ° J l l":':}' Q& At
153 \ \ S\ —= g .38 3.6 N ) a
3 S \ —_ hi \ Q ¢ = 386 ¢ I 0.67 53 4] \ AN e
\ — ) z ’ -~
F(’ Jior \ \ ~ - 327 % ) = 3. 3.50 m S “ l \'\ // 2 /|
Bp A\ 171 = \ € %7 e = CH ¢ s
2\ AR\ T W\ 23 566 = 345 32 . PN /
\ ‘{‘ e 369 \ \\ \\ o\ ; 5 /:3’57 = 2 d — _ // N // //
0 v 1 N 361 1 L b/ ZRS) ,Ez: ’ ??V ~ — — RN
\ . 00 9 ‘G}\ hi1 \ 2 o o345 56 B0 s w 04848, g ¢ 00 28 LR T 22 < - //475// \\ J #3
\ 31 \ T e « 35225 SEUPN Ddow | ——ha— ———— e
\ = R kp o % G cher — - \53.|5.4
\ &I\ 3‘%\:J \ \ = W S 330 2,8, SN SIS J o= P
B AV \ X FOIN - g §.408 e Y AN |
\ ) W\ A _— 0.0 sy B 3.72 = 27 I AN L
PRE WA e D = | e |\ @ ]
MR AR . A AR | 2 s 491 ‘ \ SEANY [
\ \ C% \ B3 7 <3 =" 06 221 7 82 < \ |
\ \ 3G\ 3 X (D2 SN g Sprowl 3 o 47g /\ / e | 198 | \\ 341 | |
! & [ C:/// Z .%9 Jan® 3 _ /4.§9\ | | \\© | |
) == — 655579 4] — =T VA . - l | AN |
> 211 ey ° o | | P |
sq ] R g ¥ NP a8 \ © \ | I
55366 SRR T e {54 SOl . o\ ||
)\ e X = 1 80 A s 29 o0 | | o AN | |
— e — et g 2 & \ ‘ - © 43
//// P v¢) 22D 3 : 28 — @*ﬁa? 0 '?'6 :'4 3 o] . ;: ! '. e . \ ?{ €
- //\\ //@',ﬁ}‘/// .\"“p 3, % \ - 5‘ ) 5‘2'8 & - s N ) /-8% | “ o) ! \ L. ‘| \ \\
— - /// — 3 > ge - 7 N S ‘ ) ' \
we _ —7 | e == _ - RAND. ‘ 0 331 £ © 360 007 ,° 1, 42§/ I| 6] 52 5 ‘ \9
/// // — 34’9/// \ r@qf’ 4 | 7 o] = o/ 4.8 ‘l | B _ \ \ \‘ R .. \\(%\
- = \ P L leaggs, L& /™ 3.9 14 s e, N .03 A\ \\ \ istniejgce kanafy deszczoweuwzgledni A
\ &4 g0 &7 / —— 11d/10 |2 E VBT I | obliczniach glgdnione L
\ ; 0 756 G ni i
| e e i 261 . pa bis g0 | CNS) Rl = \\ 1L ach hudraulicznych \ :)\4
. , ' ? 1
\l : BeA 2 3B 9 23 ‘ rulk L SR i)
Bl AV [ et oo N
l‘ € by sl 3 o) 2‘7(%10 Q*Z‘J OpR ol 3 0 lektui \\ \
| { N 78) 2l hS | ) ’ - chniczna istn. ukfadu kanalizacji $ci . \
.l |22 \\ ] s S 262 6 L /0 calt \\ i Ey\w‘zji Wojska Polski analizacji Sciekowej-w obrebie ul. Fredry \\ \
II‘ i \ 7 \ | ¥ |1 108 8 | |4 1.'1 X ‘D/ ‘"‘l N ,;C;’ \ \ \_\ \ S 'eQO w KOfOeregu Q‘
2 B 87 ) (& Pl 1
)€ e ql E- deg
| L& 767 [ | A Fodospodarownie istniejqce; -
| o R L@ ! £ v P 1 Q@ @ SiLest | \\28 o\ -\ ejqcej kandlizacji deszczowej Skala:
1 - 389 “% “\ L
| i R — ‘ o A \\ \ ) 286 P 110/5 ‘l HE ne 1:1000
138 ll &\ ] I 60 L - < A7 |8 ‘\’\
| R ) 38 h \\ Dato:
el bl ‘ o0 T gl sl "
| g . PR ARG\ A N & , Hol/ g |potorui 12.2020r.
Bp clld T | N }? \ {\ ggg : / 2// /// l . &f—\ :
3. // SN ; i o | o Y& _i: // ' H
; g 70 5 g \ 78 —_ | Nr rysunkut
1 P - \ v
a | W = 2608 /\k J , i % 7 |
i 1 o4 . \ IOL ( \ —
L o |l ‘\ il & | 822 v DKk ol < i\ - / |3 /
: Q
el dee ot N | 0.80 [N/ > | S
= 2\ | 5 Y- | \\\ // | U l
— >
— BRERE 903 . 3 4 I\ 7y l
6 Vo R | BIRE 187 ~\k(3.88 353 4 I
19-"— | | \c) 2 m H08k7 1o 56 N N 241 | o
" — bl 5 : 3 \384 11/1 Q9 AN 110/1 I
| P I ([ 6 37| 1L B NN |
~ ofen) B) N / t
OB\ Tser | L o4 > o
¢ -
= ol 08 r ol

. P




